11Iro

HAms: Toposs
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.08.2009 21:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.08.2009 21:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103979/answer/103980




YBaxaemrii ['oppan! Takas cuTyalusi MOXKeT CBUOETEIhCTBOBATh 00 HH(EKIIMHI MOUYEIIOJIOBEIX Ty TEM.
Kaxkoi UMEHHO - Hafio BRISICHUTH C ITIOMOIIIBI0 00CIeI0OBaHusI, KOTOPOE BKITI0OUaeT: aHanmu3bl Ha 3I1I1IT
MeTtogoMm [I1IP-quarHoCTUKY (XJIaMUAVK, TPUXOMOHA/B!, TOHOKOKKHY, TapAHEPEJIIbl, KaHOUIEI,
ypelia3Mbl, MUKOIIJIa3MHI U T. [I.), @ TaKXkKe II0CEB MOYM Ha (JIOpy ¥ YyBCTBUTENIBHOCTh K
aHTubHMOTHUKaAM, 00IIero aHanu3a Mouu. Ilocye monyyeHus: pe3yabTaToB MOKHO OyIeT OnpefenuThCs
C JaJIbHEeHIe TaKTUKON. Yoauu.



